Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

1580 x 10 = 100 x 1000 = 100 x 10 =
100 x 995 = 10000 x 609 = 406 x 10000 =
1956 x 10 = 1000 x 667 = 1258 x 1000 =
10 x 1406 = 10000 x 868 = 859x10 =
133 x 1000 = 1196 x 100 = 10 x 790 =
100 x 500 = 100 x 329 = 100x 0 =
888 x 10000 = 301 x 10000 = 1618 x 1000 =
1970 x 1000 = 10000 x 1000 = 10000 x 1560 =
10x0= 1565 x 10 = 10 x 224 =
562 x 10 = 10x 321 = 597 x 1000 =
1726 x 10 = 10 x 947 = 1000 x 186 =
0 x 10000 = 1347 x 1000 = 1364 x 1000 =
10000 x 174 = 10 x 1196 = 100 x 120 =
10000 x 560 = 10 x 1634 = 10 x 126 =
10x0= 1774 x 100 = 1903 x 1000 =
821 x 1000 = 1807 x 10000 = 711 x 1000 =
98 x 1000 = 1299 x 10 = 838 x 10000 =
100 x 743 = 100 x 10000 = 1000 x 10000 =
0x10= 100 x 1037 = 1377 x 10000 =
1000 x 10 = 10 x 1362 = 10000 x 1514 =
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

1580 x 10 = 15800

100 x 995 = 99500

1956 x 10 = 19560

10 x 1406 = 14060

133 x 1000 = 133000

100 x 500 = 50000

888 x 10000 = 8880000

1970 x 1000 = 1970000

10x0=0

562 x 10 = 5620

1726 x 10 = 17260

0x10000=0

10000 x 174 = 1740000

10000 x 560 = 5600000

10x0=0

821 x 1000 = 821000

98 x 1000 = 98000

100 x 743 = 74300

0x10=0

1000 x 10 = 10000

100 x 1000 = 100000

10000 x 609 = 6090000

1000 x 667 = 667000

10000 x 868 = 8680000

1196 x 100 = 119600

100 x 329 = 32900

301 x 10000 = 3010000

10000 x 1000 = 10000000

1565 x 10 = 15650

10 x 321 = 3210

10 x 947 = 9470

1347 x 1000 = 1347000

10 x 1196 = 11960

10 x 1634 = 16340

1774 x 100 = 177400

1807 x 10000 = 18070000

1299 x 10 = 12990

100 x 10000 = 1000000

100 x 1037 = 103700

10 x 1362 = 13620
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100 x 10 = 1000

406 x 10000 = 4060000

1258 x 1000 = 1258000

859 x 10 = 8590

10 x 790 = 7900

100x0=0

1618 x 1000 = 1618000

10000 x 1560 = 15600000

10 x 224 = 2240

597 x 1000 = 597000

1000 x 186 = 186000

1364 x 1000 = 1364000

100 x 120 = 12000

10 x 126 = 1260

1903 x 1000 = 1903000

711 x 1000 = 711000

838 x 10000 = 8380000

1000 x 10000 = 10000000

1377 x 10000 = 13770000

10000 x 1514 = 15140000




